

波尔多最古老红酒登陆中国



法国葡萄酒今年增产幅度高达9%，一举夺回阔别三年之久的全球第一大葡萄酒生产国“宝座”。

其中持续增长的“中国需求”的拉动作用不容小视。12月2日，欧洲最大葡萄酒企业法国 CASTEL 集团携旗下企业宾杰杰思 (Barton & Guestier) 在上海宣布，将在年底之前将波尔多最古老葡萄酒品牌“B&G 宾杰”正式引入中国市场。这也印证了中国葡萄酒业界对进口葡萄酒产业将实现“主流

化”和“品牌化”的普遍判断。

B&G 宾杰杰思是波尔多现存最古老的葡萄酒品牌，这一品牌创立至今已有近三个世纪，博得了广泛的国际声誉。目前每年都有数百万瓶宾杰杰葡萄酒销往五大洲的 130 多个国家和地区，其中欧洲和北美各占三分之一的份额。对于欧洲和北美的中产阶级消费者而言，宾杰杰几乎就是法国葡萄酒的象征。

在宾杰杰品牌引入中国市场的首批产品中，除了同属 AOC 级别的曼欧酒庄 (Chateau Magnol) 之外，还包括多达 11 款 AOC 级别的产品，分别产自波尔多、勃艮第、博若莱等 5 个主要产区，而这些产区的地方风味业已深受中国消费者的认可和喜爱。按照宾杰杰数百年来传统，这 11 款产品均以醒目的金色酒标加以包装，宾杰杰称之为“金标”系列。

宾杰杰所提供的 AOC 级别葡萄酒在此时起到的将是“品鉴指南”的作用。“我们希望宾杰杰的各款金标产品，能像卫星导航仪上的地标一样，将消费者引导向他们最中意的产区和最心仪的产品。”

希腊葡萄酒亮相上海

11月30日，希腊驻上海总领馆及其商务和经济事务处举办了希腊美食与葡萄酒招待会，以此提升希腊葡萄酒在中国市场上的知名度。

这是希腊总领馆在上海举办的第一次类似的活动，会上将邀请专家讲评、品酒、放映希腊的文化与葡萄酒的短片、散发介绍材料和礼品，全面了解希腊葡萄酒理念。

招待会展示了 4 种适合亚洲人口味和亚洲餐饮文化的希腊葡萄酒，如“Assyrtiko-Santorini” (来自爱琴海上特别的生态环境的火山岛屿 Santorini 的白葡萄酒)、“Moscho-Mantinia” (来自奔罗伯尼萨半岛中北部 Mantinia 高原的味道清香的白葡萄酒)、“A-

giorgitiko-Nemea” (红肉的知己，与奔罗伯尼萨半岛的 Nemea 地区的神话和历史相连接的葡萄酒)、“Xino-Naoussa/Amynteo” (干红，产自希腊西北部，是浓厚味道佳肴的理想佐餐葡萄酒)。

古希腊在欧洲葡萄酒文化发展中发挥了非常重要的作用。过去的 40 年，希腊葡萄酒工业努力重振名声，重新跻身世界最好的葡萄酒行列。希腊拥有丰富的葡萄品种，有着超好的葡萄种植气候，无与伦比的葡萄酒生产传统和技术资源。

招待会上还展示了以健康的地中海饮食著称的希腊美食，传递出不一样的理念和生活方式。

上两期我们介绍了鑫记冻顶乌龙茶的故事，冻顶乌龙名扬四海，但以前进入大陆市场的台湾冻顶乌龙茶，大多数是由台商或者台湾游客少量带进大陆自己饮用或者馈赠亲友的，现在香港鑫记茶业有限公司总代理台湾冻顶茶叶生产合作社种植的冻顶乌龙茶，第一次正式登陆大陆市场。

台湾冻顶茶叶生产合作社成立于 1974 年 2 月，是由台湾南投县鹿谷乡的农茶组成的，社员生产茶叶的总面积超过 2000 公顷。冻顶乌龙茶，主要种植区鹿谷乡，年均气温 22℃，年降水量 2200 毫米，空气湿度较大，终年云雾笼罩。茶园为棕色高粘性土壤，杂有风化细软石，排水条件良好。每年采摘于 4 到 11 月间，标准为二芽二叶，色泽苍绿，汤色呈金黄带绿，具有花香甘甜滋味。产自青心乌龙品种的茶树上，故又名“冻顶乌龙茶”。冻顶为山名，乌龙为品种名。冻顶乌龙其实不是因为严寒冰冻气候所致。“冻顶”的来由，据说因为这山脉迷雾多雨，山陡

正宗台湾名茶 鑫记冻顶乌龙

路险崎岖难走，上山去的人都要绷紧足趾，台湾俗语称为“冻脚尖”，所以此山称为冻顶山。

冻顶茶属于青茶类，在制茶过程中，“热团揉”是制造冻顶茶独特的“中国功夫”技艺，非亲临现场，实难以笔墨形容。鑫记冻顶比赛茶是以竞赛方式鼓励农茶生产高级冻顶茶，由台湾行政农业委员会茶业改良场之评茶专家评鉴分级，以成品茶评审办法，香味 70% (香气 30%、滋味 40%)，外观 20%，水色 10% 之标准评鉴分级，其中外观紧结，墨绿油光，茶汤清澈明亮，蜜黄色，甘润圆滑，喉韵佳，是冻顶茶之极上品茶。等级分为钻石奖、白金奖、红金奖和黄金奖。其中比赛茶钻石奖，净含量 200 克，优惠价 2780 元；比赛茶白金奖，净含量 200 克，优惠价 1680 元；比赛茶红金奖，净含量 200 克，优惠价 1480 元；比赛茶黄金奖，净含量 200 克，优惠价 1180 元。

详情请咨询 13916501360

吃孢子粉享免费旅游



“菇神牌”有机灵芝，由江苏全孝药业有限公司研发生产历时 34 年，采用椴木有机种植，原料来自东北长白山，十万级的 GMP 净化车间深加工而成。菇神会员本月 28 号工厂

旅游，看 GMP 工厂，吃农家菜菌菇烩，赏古镇文化，见证菇神 34 年发展历程！满 500 元即可成为会员，会员更享买 2 送 1 优惠，最低至三五折，旅游报名截止本月 15 号，咨询、订购 400-6858-077。

全国免运费送货上门，货到付款。

专家推荐破壁灵芝孢子粉 (破壁率 99%)：富硒特等品 (490 元/盒)、高破壁特等品 (360 元/盒)、高破壁一等品 (180 元/盒)、胶囊 (140 元/瓶)。

专卖：徐汇区东安路 275 号菇神专柜 (肿瘤医院对面)，宝山区行知路 651 号。网上订购：5709.taobao.com

上海农科院“降糖稻 1 号”适合糖尿病友的大米



主食：人体血糖高低的主导

主食是影响血糖的主要因素，同时也是人体能量的主要来源。主食的消化率和消化速率影响了血糖的高低，对相同量的食物而言，在消化阶段分解快的食物具有更高的血糖生成指数，就像同等数量的高血糖生成指数食物和低血糖生成指数食物，虽然两者提供的能量相同，但缓慢持久的低血糖生成指数食物对血糖没有太大的波动，对人体健康非常有益。

那么有没有这样的一种主食，既能保证每日营养供应，又能帮助糖尿病友保持血糖平稳呢？



上海农科院培育出“降糖稻 1 号”大米

2010 年 11 月 14 日，第 4 个联合国糖尿病日之际，种植在上海松江的“降糖稻 1 号”水稻喜获丰收。“降糖稻 1 号”是根据糖尿病友的饮食困难研发的，既能平稳餐后血糖，又能均衡营养。

上海农科院朴钟泽博士是“降糖稻 1 号”的研发人，他早年毕业于首尔大学，潜心研究功能水稻十余年，是上海农科院作物所的水稻专家，韩国农村振兴厅海外研究员。2002 年，在与韩国农村振兴厅的合作基础上，上海农科院正式立项“适用于糖尿病人的低能量低糖吸收水稻新品种选育及应用” (073107009)。通过现代生物育种

技术，终于在 2009 年成功培育出“降糖稻 1 号”水稻新品种。“降糖稻 1 号”上市后更名为“优糖米”。

抗性淀粉：奇特成分造就神奇大米

优糖米是适合糖尿病人食用的大米，既能吃饱饭又能平稳餐后血糖，它的独特性在于抗性淀粉：它在小肠很难被消化吸收，极少转化为葡萄糖；其次，它能延缓普通淀粉的消化时间，所以能长久保持饱腹感。食用富含抗性淀粉的优糖米不仅能平稳血糖，还对健康非常有益。2011 年，经国家轻工业食品监督检测上海站检测显示，优糖米含有高达 16.2% 的抗性淀粉，并富含维生素 B₁、蛋白质、膳食纤维等成分。除

了能使餐后血糖平稳，更能均衡补充每日流失的营养，保持全天蛋白质平衡，有助于血糖平稳，减少并发症。

到海王星辰买一盒优糖米 送糖尿病父母一份孝心

每月送上一盒优糖米，是子女们孝敬父母更贴心的选择。目前，优糖米已全面覆盖海王星辰健康药房位于上海的 62 家门店，只要到离家最近的海王星辰门店就能为父母贴心送上一盒糖尿病人专用大米。糖尿病友也可以拨打热线 4006599660 免费送货上门。

直销热线：4006599660 (周一至周五：9:00-20:00；周六、周日：9:30-20:00)

官方网站：www.91utang.com

官方淘宝店：91utang.taobao.com

直销中心：安顺路 139 弄 4 号楼

指定药房：上海 62 家海王星辰健康药房；云开大药房 (浦东大道 922 号)

